

## COMISIÓN DE NOMBRAMIENTO DE LA UNIDAD EJECUTORA 403 HOSPITAL DE VENTANILLA

Se procede a rectificar el listado de aptos y no aptos, conforme a lo siguiente:

### FE DE ERRATAS:

**PRIMER LISTADO: APTOS DE LOS PROFESIONALES, TECNICO Y AUXILIARES DE LA SALUD DEL DECRETO LEGISTIVO Nº 1057**

### DICE:

Nº	APELLIDO PATERNO	APELLIDO MATERNO	NOMBRES	CARGO	GRUPO OCUP.	RESULTADO
24	CHAVEZ	MOZOMBITE	EMILIA	AUXILIAR ASISTENCIAL	AUXILIAR ASISTENCIAL	APTO
29	CUYA	RUIZ	SONIA ELENA	AUXILIAR ASISTENCIAL	AUXILIAR ASISTENCIAL	APTO
61	MAZA	RUIZ	MERCY ISABEL	TECNICO/A ENFERMERIA I	TECNICO ASISTENCIAL	APTO
63	MENDOZA	CUEVA	AKILIN MILY	TECNICO/A ENFERMERIA I	TECNICO ASISTENCIAL	APTO

### DEBE DECIR:

Nº	APELLIDO PATERNO	APELLIDO MATERNO	NOMBRES	CARGO	GRUPO OCUP.	RESULTADO	OBSERVACIÓN
24	CHAVEZ	MOZOMBITE	EMILIA	AUXILIAR ASISTENCIAL	AUXILIAR ASISTENCIAL	NO APTO	NO REALIZA FUNCIONES ASISTENCIALES
29	CUYA	RUIZ	SONIA ELENA	AUXILIAR ASISTENCIAL	AUXILIAR ASISTENCIAL	NO APTO	NO REALIZA FUNCIONES ASISTENCIALES
61	MAZA	RUIZ	MERCY ISABEL	TECNICO/A ENFERMERIA I	TECNICO ASISTENCIAL	NO APTO	NO REALIZA FUNCIONES ASISTENCIALES
63	MENDOZA	CUEVA	YAKILIN MILY	TECNICO/A ENFERMERIA I	TECNICO ASISTENCIAL	NO APTO	NO REALIZA FUNCIONES ASISTENCIALES